

警方接警后疏忽大意
致一女惨遭奸杀碎尸
韩警察厅长引咎辞职

警方离案发现场

10米

据《朝鲜日报》等韩国各大媒体10日报道,4月11日深夜,韩国京畿道首府水原市上演一宗震惊全国的奸杀碎尸案:一名28岁女子在遭一名42岁陌生男子深夜挟持后,伺机打电话报警求救,并且明确讲出所处方位。未料警方出动后,竟然在离事发现场仅10米左右的地方终止搜救。结果次日清晨,报警的女子惨遭凶手奸杀后碎尸,被装入14个垃圾袋分别弃置。“水原碎尸案”曝光后,愤怒的民众立即对警方延误救人口诛笔伐。迫于各方压力,韩国警察厅长赵汉五于9日公开道歉,并引咎辞职。

深夜报警被当“夫妻吵架”

据报道,这宗震惊韩国的凶杀案发生在韩国京畿道首府水原市,凶手系现年42岁的朝鲜族男子吴元春(音译)。当地时间4月1日晚约10时40分,喝得酩酊大醉的他喝完垃圾后,站在门口吸烟,巧遇归家途中的女受害人郭姓女子(现年28岁,文员)。当时两人撞了一下肩膀,一度发生口角。吴见对方年轻貌美顿起色心,遂将事主拥入出租屋内捆绑后意图强奸,其间因不胜酒力一度睡着,醒来后继续施暴,最终将女事主杀害。当时约为清晨5时许。

据韩国媒体称,遇害女子郭某曾于当晚10时50分,趁凶手吴某酣然入睡之际,匆匆拨打电话112报警,声称自己遭人挟持企图强奸,并详细说明身处方位。令人扼腕叹息的是,虽然当时正值深更半夜,当接线员在电话中听到郭某与吴某的扭打声音时,还以为“是夫妻吵架”,所以并未引起足够关注。

接线员“耍官腔”误时机

根据警方事后公布的报警电话录音显示,郭某当时在电话中呼救说:“这里是莫谷(音)游乐场前面的房子,我正在受到性侵犯。我所在的位置是过池洞小学后还没到莫谷游乐场的路边。”而接线员当时则机械地反复问道:“喂,你说你受到性侵犯吗?现在正在被侵犯吗?”还问:“不知道准确的位置?”“是谁要害你?”等。

当郭某在电话中哀求“大叔,快点、快

点”时,接线员还反复问“你怎么认识(加害人的)?”“怎么进的门?”。这时凶手吴某似乎进入房间,郭某急忙说“我错了,大叔,我错了”,并试图挂断电话。当时接线员最后一个问题竟然是“请再说一遍地址”。

惨遭奸杀被肢解

接到受害人郭某的报警电话后,当地警方于2日凌晨3时许出动展开搜救。然而令人匪夷所思的是,由于搜查不够仔细,警方竟然在距离案发现场10米左右的地方,“离奇”终止行动。据受害人郭某的姐姐事后爆料称:“凌晨3点左右,我和2名刑警坐着面包车抓捕罪犯,犯罪现场就在对面几十步远处,只隔了两户人家”,“但同行的刑警却在车内打盹”。

就这样,清晨5点左右,吴某在强暴了郭某之后,又将其生生掐死。上午11时50分许,有人发现女事主遭人肢解成280多件碎块,被装入14个塑料垃圾袋分别弃置。随后,警方终于将杀人凶手吴某缉拿归案。

报警电话录音曝光

“水原碎尸案”曝光后,愤怒的韩国网民立即对警方延误救人口诛笔伐。一开始,警方为自己的失职百般推诿称:“受害人没有说出自己的(准确)位置,所以难以进行搜查。”同时,警方把长达7分36秒的通话时间“缩短”成只有15秒。然而从事后公布的录音来看,警方的解释完全站不住脚,真可谓谎话连篇。为了掩饰过错,警方还谎称接到报警后即派了35名警员,但事实却是初派9人,直到翌日才增派了35人。

当受害人郭某的报警电话录音曝光之后,民怨更是沸腾到了顶点。一名推特ID为@min***的网民说:“这还算是警察吗?听到电话录音实在是让人气愤。”另一名ID为@nep*****的网民说:“听电话内容就觉得非常可怕。受害者因为受到性侵犯打112报警,警方却要受害者说出准确的地址,并在13小时后去收拾尸体。死人又不能开口说话,邻居们在深夜听到声音以为是夫妻吵架,而警方竟袖手旁观。” 综合

“警方一哥”被迫引咎辞职

韩国警察厅长赵汉五(音译)因警方出警不及时,9日宣布引咎辞职。

赵汉五当天在首都首尔的办公室发表致歉声明,说将为警方“不可原谅的疏忽大意……承担全部责任”。

“就警方的疏忽大意及其造成的可怕结果,我责怪自己。”他说,“同时,就警方试图掩盖(这一案件)以及说谎,我致以真诚的歉意。”

警方承认紧急呼叫中心和执勤警察之间沟通有误,而且有官僚主义习气,致使警察搜查错误区域,浪费好几个小时。

同时,就事发后出动的警力人数,警方承认给媒体的数字有所夸大。

赵汉五在声明中向受害者的家人致以慰问,寻求他们原谅。他承诺,将帮助他们获得适当国家补偿。

韩国总统李明博的一名助手说,李明博将会接受赵汉五的辞呈。不过,就具体离职日期,预计将在11日的新一届国会选举后作出决定。 新华社



韩国警察厅长赵汉五引咎辞职



4月10日,叙外长穆阿利姆(左)在与俄外长拉夫罗夫召开的联合记者招待会上说,叙利亚政府军已从部分城市撤军 新华社/法新

叙利亚外长称: 叙政府军开始撤离

新华社莫斯科4月10日电 正在俄罗斯访问的叙利亚外长穆阿利姆10日说,叙利亚政府军已开始从一些省撤出部分军队。

穆阿利姆当天在与俄罗斯外长拉夫罗夫会谈后对媒体说,叙利亚政府目前更加积极地向外国记者发入境许可,并释放了一些因参加动乱而被捕的人员。他同时说,在此情况下,叙利亚各地的武装团伙活动仍然频繁。

拉夫罗夫说,他在与穆阿利姆会谈中详细阐述了俄罗斯对叙利亚局势的看法,讨论了联合国和阿盟联合特使安南斡旋方案与停火建议的履行情况。他说,叙利亚方面已经开始履行安南斡旋方案中有关在城市动用军队和重型武器的条款。

俄罗斯军舰巡逻 叙利亚附近水域

据新华社电 俄罗斯一名军方人员9日说,海军一艘护卫舰正在叙利亚附近水域巡逻。

这名不愿公开姓名的军方人员告诉俄罗斯新闻社记者,“机智”号护卫舰装备制导导弹,上周一度停靠叙利亚塔尔图斯港后离港,在靠近叙利亚沿岸的水域活动,将停留在地中海东部水域至5月初。他没有提及“机智”号的具体任务。

俄海军多次表明,海军舰只将在靠近叙利亚的水域不间断巡逻,巡逻水域是俄罗斯黑海舰队责任区。

另外,美国、英国、法国和德国等国家的舰只正在叙利亚附近水域巡逻。

俄罗斯海军在塔尔图斯港有一个补给基地,俄军“库兹涅佐夫”号航空母舰今年1月访问塔尔图斯港。

停火最后期限前 战火蔓延至边境

联合国秘书长潘基文9日发表声明,呼吁叙各方履行承诺,无条件遵守停火期限。当天,叙境内冲突没有停止迹象,反而扩展至叙利亚与黎巴嫩、土耳其边境地带。

黎巴嫩安全人士9日证实,一个电视摄制组当天在黎巴嫩北部边境地区遭到叙利亚一侧枪弹袭击,一名摄像记者在车内胸部中弹,送往医院途中身亡。黎总统府发表声明,谴责记者袭击事件,要求叙方调查。

土耳其官员证实,叙境内冲突9日蔓延至叙土边境地带的难民营,至少6人受伤。

一些政治分析师推断,叙利亚境内暴力持续以及9日扩大到边境,让安南调解方案中12日实现全面停火的前景蒙上阴影。

“叙利亚人权观察组织”主管拉米·阿卜杜勒-拉赫曼告诉法新社记者,“如果安南方案不能实现(停火),就没有其他方案可以,叙利亚将陷入内战。” 新华社

拉夫罗夫说,只有各方与安南合作,并建立有效的监督机制,才能实现全面持续停火。尽快向叙利亚派遣国际观察员对于安南使命的成功具有关键意义,俄罗斯已向联合国秘书处表示同意派遣部分观察员,俄方期待联合国尽快提出建立国际观察员机制的建议。他还说,美国等有关国家应动用自己的影响力,切实阻止叙国内各方继续冲突。

自去年3月叙爆发大规模民众抗议活动以来,局势持续动荡。今年4月5日,联合国安理会通过主席声明,呼吁叙利亚政府履行其对联合特使安南的承诺,在4月10日前实现停火,呼吁反对派在政府军采取上述措施后48小时内停止一切形式的暴力活动。

周边动态

伊朗: 核谈判不接受 任何先决条件

据新华社电 伊朗外长萨利希9日说,伊朗不会接受为伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国、德国六国新一轮伊核问题谈判设置的任何先决条件。

伊朗新闻电视台当天援引萨利希的话说:“在会谈前夕设置先决条件意味着在谈判之前就得出谈判结果,这毫无意义,没有哪一方会接受在谈判前夕设置的条件。”

美国媒体8日报道,美国及其西方盟友会对新一轮伊核问题谈判设置条件,包括让伊朗立即关闭福尔多铀浓缩设施,并停止纯度为20%的铀浓缩活动。

萨利希说,这些只是媒体的揣测,有关方面不能把媒体反映的信息作为自己判断的基础。他说,谈判双方各有看法和立场,“我们必须在谈判中达成共识”。

伊朗原子能组织主席费雷敦·阿巴西·达瓦尼8日说,伊朗不会关闭福尔多铀浓缩设施,西方没理由要伊朗停止纯度为20%的铀浓缩活动,他同时强调伊朗进行纯度为20%的铀浓缩活动不会超出本国需要。

伊朗最高国家安全委员会秘书处9日说,伊朗与六国同意14日在伊斯坦布尔举行会谈,随后在伊拉克首都巴格达举行第二轮会谈。此前,欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿的首席发言人曼恩8日晚向新华社证实,伊朗与六国新一轮伊核问题谈判将于14日在伊斯坦布尔举行,但未提及在巴格达谈判事宜。

此外,针对近日西方媒体称伊朗在压力之下倾向于和美国举行双边会谈一事,伊朗武装部队参谋长联席会议主席、最高领袖高级顾问菲鲁扎巴迪9日说,此事不在伊朗日程内,伊美关系等重大事宜由伊朗最高领袖哈梅内伊决定。伊朗确定国家利益委员会主席、前总统拉夫桑贾尼日前曾表示,伊朗需要与美国建立关系。

心脑血管病防猝死!《吃菜养心·长寿秘诀》一书 全国免费发放通知

为了配合全民健康教育工程,中国科学院心脑血管康复指导中心在本市开始免费发放由北京中医药大学出版社出版的《吃菜养心·长寿秘诀》一书。

该书重点介绍“吃菜养心”疗法,是将对心脏有特殊食疗效果的蔬菜成分,通过合理搭配,科学食用。使脑溢血、冠心病、脑中风、脑血栓、心梗、心

绞痛等中老年心脑血管疾病得到有效的预防和康复,并在全面营养滋补的基础上,提高自身免疫修复和抗病功能使得患者恢复真正的健康,实现长寿的愿望。

本书图文并茂,语言通俗易懂,旨在推介心脑血管保健新知识。由于数量有限请广大患者拨打400-631-0333进行免费索取。